



Председатель СК России поручил расследовать гибель мирного жителя в ДНР



В СМИ сообщается, что в результате обстрела ВСУ населенного пункта Старомарьевка Донецкой Народной Республики погиб мирный житель.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил следователям ГСУ СК России зафиксировать очередной случай обстрела населенного пункта Донбасса и тщательным образом расследовать данные преступные действия.

26 Февраля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1659745>